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Видите ли, Ватсон, самый совершенный
мозг в мире ржавеет без дела
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	РЕШЕНИЯ можно сдавать
преподавателям: 

Шолох В.Ф., 

Дей Е.А., 

Никитюк Ю.В.
	  Просьба указать:

- рубрику «Задача недели»

- фамилию, имя, отчество

- номер учебной группы

- дату сдачи решения.


	Задача. Цилиндр, изготовленный из известного материала, имеет высоту H и площадь основания S. Вес цилиндра P. Найти энергию упругой деформации цилиндра, возникающей под действием его собственного веса.

Во сколько раз изменится энергия упругой деформации рассматриваемого цилиндра, если на его верхнее основание поставить второй такой же цилиндр ?
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